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00001

★彡┓ 分散を求める(標準偏差)

┗━┛─────────────────────────

00002

Initial

CALL

#0

00003 ■ 乱数 再生成

00004

乱数生成

RES

乱数生成

CALL

#1

00005 ■ [Start]をTrueにすると  計算開始

00006

STG

@R000

■Top.

Loop

Start

CALL

#5

DW.L

+0

Z2

JMP

@R002

00007

STG

@R002

LDA

Z2

ADD

#1

STA

標本数

00008

CALL

#10

LDA

INC分散

STA

EM0:Z2

S^2.

Inc000

LDA

INC標準偏差

STA

EM500:Z2

S.

Inc000

00009

CALL

#11

LDA

ACC分散

STA

DM0:Z2

S^2.

Acc000

LDA

ACC標準偏差

STA

DM500:Z2

S.

Acc000

00010

INC

Z2

<=

Element

Z2

RES

Start

JMP

@R000

■Top.

Loop

00011

>

Element

Z2

RES

T0

JMP

@R004

00012

STG

@R004 T0

JMP

@R002

00013

CR2002

常時ON

T

S

0

#300

00014

END

00015

 ∧ ∧
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 ┏━━○━○━━━┓

 ┃Subroutine Area ┃

 ┗━━━━━━━━┛

00016 11 << Calculated with accumulated data
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00017

SBN

#11

00018   .総合計と平均を求める

00019

CR2002

常時ON

LDA.L

+0

STA.L

Z1

00020

FOR

標本数

00021

CR2002

常時ON

ADD

FM0:Z1

DATA.

Sample000

INC

Z1

00022

NEXT

00023

!! ld CR2002

!! sta ACC総合計

TM4.F           = ACC総合計

ACC平均値       = TM4.F  / 標本数

00031   .偏差の自乗の総和を求める

00032

CR2002

常時ON

DW.F

+0

ACC差分自乗

LDA.L

+0

STA.L

Z1

00033

!! for 標本数

ACC標本値       = FM0:Z1

ACC差分自乗     = ACC差分自乗 + ( ACC標本値 - ACC平均値 ) ^ 2

' 確認用(不要の場合はRemarkして下さい。)

' 偏差の自乗の値を@FM0～に代入

z3 = z1 * 2

@f0.F:z3 = ( ACC標本値 - ACC平均値 ) ^ 2

!! inc Z1

!! next

' ----------------------------------------

' 標準偏差を求める

ACC分散         = ACC差分自乗 / 標本数

@DM0.F          = SQRT( ACC差分自乗 / 標本数 )

ACC標準偏差     = @DM0.F * 10

00068

RET

00069 10 << Calculation in increment

00070

SBN

#10

00071
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00072

' 総合計を求める

INC総合計       = INC総合計 + FM0:Z2

' 標本値を自乗した合計を求める

INC自乗計       = INC自乗計 + FM0:Z2 ^ 2

' ----------------------------------------

' 標準偏差を求める

INC分散         = ( INC自乗計 * 標本数 - INC総合計 ^ 2 ) / 標本数 ^ 2

tm4.F           = INC自乗計 * 標本数 - INC総合計 ^ 2

tm6.F           = 標本数 ^ 2

@DM10.F         = SQRT( tm4.F / tm6.F )

INC標準偏差     = @DM10.F * 10

00115

RET

00116 05 << Buffer Clear

00117

SBN

#5

00118

CR2002

常時ON

FMOV

#0 @FM0

DATA^2.

deviati000

#1000

00119

FMOV

#0 DM0

S^2.

Acc000

#1000

00120

FMOV

#0 EM0

S^2.

Inc000

#1000

00121

LDA.D

#0

STA.D

INC総合計

STA.D

INC自乗計

00122

RET

00123 01 << Data 生成

00124

SBN

#1

00125

CR2002

常時ON

DW.L

+0

Z1

00126

LABEL

#0
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00127

CR2002

常時ON

RND

RANDOM

00128

CR2002

常時ON

LDA

RANDOM

MUL

AREA

DIV

#65535 CR2010

演算結果がｾ

ﾞﾛ

ADD

OFSET

STA

FM0:Z1

DATA.

Sample000

INC

Z1

00129

LDA

Element

CMP

Z1 CR2011

演算結果が

正

CJ

#0

00130

RET

00131 00 << Initial

00132

SBN

#0

00133

00134   .ローカル変数 宣言

00135

CR2002

常時ON

LDA

@FM999

↓

00136   .乱数 発生範囲

00137

CR2002

常時ON

LDA

#20

STA

AREA

LDA

#50

STA

OFSET

00138   .サンプルデータ数

00139

CR2002

常時ON

LDA

Element

ZCMP

#10

#500

CR2010

演算結果がｾ

ﾞﾛ

LDA

#10

STA

Element

00140   .初期 Seed

00141

CR2002

常時ON

DW

#1

RANDOM

CALL

#1

00142   .

00143

CR2002

常時ON

@R000

■Top.

Loop

Initial
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00144

RET

00145

ENDH

00146

00147
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